





10 + x =15,

2X=6, dX+y=7,
x“+4x=16,  x=9,
3x-15=0, 2x*+5%x4-6=0,

0.5x°-4x*+2x-5=0



Tema ypoka:
JlnHeWnHble ypaBHEHUA C OBYMA
nepemMeHHbIMA



Llenb: y3HaTb, YTO Takoe
NIMHENHOE ypaBHEHWE C ABYMA
nepemMeHHbIMW1, HAUTWN CNoCcoObI

ero peLlieHus.




1iepepeauTte ycnoBue 3aga4im Ha
MaTeMaTU4eCKUU A3bIK:
1) Pa3HOCTb YTPOEHHOro NepBOro Ymcra u
yABOEHHOIO BTOPOro YMcsia paBHa 12.
Hangute 311 Yynucna.
2) Mnowaab npsimoyronbHWKa paBHa 36 CM?.
KakoBbl ANTMHbI CTOPOH?

3) NepumeTtp paBHOOEOPEHHOIO
TpeyronbHnKa paBeH 16 cM. Hemy paBHbI
OJMNHbI €ro CTOPOH?

4) ['mnoTeHy3a NpAMOYrofibHOro
TpeyrosribHWUKa paBHa 5 cM. HemMy paBHbI ero
KaTeTbl?




1) 3x—2y=12
2) Xy=36

3) 2X+y=16
4)x%+y“=25



OnpeaeneHue: ypaBHEHNEM C
OBYMSA NepeMEHHbIMU
Ha3bIBaEeTCS PaBEHCTBO,
cogdepkallee OBe HEU3BECTHbIE

mPAFLALLILAL DL 1




OnpeneneHuve: peLeHnem
YpaBHEHUS C ABYMS
nepeMeHHbIMN Ha3blBaeTCs
BCAKada napa 3Ha4eHuu
NnepeMeHHbIX, KoTopad
oOpallaeT 3To ypaBHEHME B
BEPHOE DAaBEHCTBO.
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2) [Tnowagb npaMoyronbHUKa
paBHa 36 cm?. KakoBbl ANUHBI
CTOPOH?



1) 3x—2y=12
2) Xy=36

3) 2X+y=16
4)x“+y“=25



OnpepeneHue: NIMHENHbIM
ypaBHEHMEM C ABYyMSA
nepemMeHHbIMY Ha3bliBaeTCH
ypaBHEeHWe Buaa ax+by=c, rge
a,b,c NPOn3BOIIbHbIE YMCNa.




2x 10y =3

—+3y =1
—X+05y 4

5X — 2y? =7

3X — Y = 0
2x 3y _
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X+2y=4



X=4-2y
YpaBHEHWE pPeLLEHO
OTHOCUTESNBbHO X
2y=4-x
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YpaBHEHWE PELLEHO
OTHOCUTENbHO Y



3x + dy = 10



5y=-3x+10
B s o M K
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Ne571 (a,B), 574.



No575



3x — oy +15 =0

-5y=-3x-15
5y=3x+15
v=0,6x+3

ecnu x=0, Toy=3 (0; 3)
ecnu x=1, Toy=3,6 (1, 3,6)
ecnm x=2, Toy=4,6 (2; 4,6)






